



ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Δικτυακός τόπος: <http://www.auth.gr/esdep>

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

της 30^{ης} Αυγούστου 2011

Το σχέδιο νόμου ψηφίστηκε τελικά με σύντομες διαδικασίες εν μέσω του θέρους παρά την αντίδραση της Πανεπιστημιακής κοινότητας και παρά τις αδιέξοδες και ανέλπιδες τελικά εκκλήσεις για αναβολή της ψήφισης με στόχο μια ουσιαστική συζήτηση με τους ενδιαφερόμενους φορείς και τα πανεπιστήμια.

Επιβλήθηκε με «συνοπτικές» διαδικασίες και τη συμφωνία της μείζονος αντιπολίτευσης διότι αντικατοπτρίζει την πρόσδεση των κομμάτων της εξουσίας σε συμφέροντα που προωθούν ένα διαφορετικό πανεπιστήμιο με καθαρά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά όπου το «*προϊόν*» που θα διατίθεται, θα έχει άμεσο αγοραίο αντίκρισμα. Καθώς από την εκπαιδευτική και ερευνητική διαδικασία θα εξασφαλίζονται με άμεσο και έμμεσο τρόπο επιχειρηματικά κέρδη για τους πάσης φύσεως εμπλεκόμενους. Σε καμία περίπτωση δεν εκφράζει ούτε την πανεπιστημιακή κοινότητα στο σύνολό της ούτε και την κοινωνία όπως δεν την εκφράζει και η ουσιαστική συμφωνία και σύμπλευση των κομμάτων της εξουσίας στα αντιλαϊκά μέτρα του Μνημονίου και του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος.

Το πανεπιστημιακό κίνημα πρέπει να αντιδράσει αποφασιστικά με άμεσο στόχο τη μη εφαρμογή του στην κατεύθυνση της απόσυρσης και ουσιαστικά της κατάργησής του.

Ενόψει των νέων συνθηκών που προκύπτουν μετά την ψήφιση του νόμου η Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΕΣΔΕΠ-ΑΠΘ, της 30^{ης}/8/2011, αποφάσισε τα εξής:

1. Ο νέος νόμος δεν μπορεί και δεν πρέπει να εφαρμοστεί.
2. Ο ΕΣΔΕΠ-ΑΠΘ να συμβάλλει στη λήψη καταδικαστικών αποφάσεων από τα όργανα διοίκησης του Πανεπιστημίου.
3. Τα σημερινά εκλεγμένα όργανα διοίκησης του Πανεπιστημίου, Πρυτανικό Συμβούλιο, Σύγκλητος, ΓΣ & Πρόεδροι Τμημάτων, ΓΣ & Δ/ντές Τομέων θα πρέπει να εξασφαλίσουν την συνέχιση της λειτουργίας τους, την μη συγκρότηση των «νέων οργάνων» του νέου νόμου και την μη μετάβαση στο «νέο» πανεπιστήμιο.
4. Καλεί τους συναδέλφους να μη συμμετάσχουν σε καμιά από τις διαδοχικές διαδικασίες για τη συγκρότηση των νέων οργάνων.

Για τη Γενική Συνέλευση των μελών του ΕΣΔΕΠ/ ΑΠΘ

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Γιάννης Ν. Κρεστενίτης

Νίκος Νικολάου